



В Москве один из соучастников вооруженной банды приговорен к 17 годам лишения свободы за совершение особо тяжких преступлений на территории столицы

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по городу Москве доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении 42-летнего Игоря Сорокина. Он признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 209 УК РФ (создание банды), ч. 3 ст. 222 УК РФ (незаконное приобретение оружия), п.п. «а», «б», «в» ч. 4 ст. 162, п.п. «а», «в» ч. 4 ст. 162 УК РФ (разбой), п.п. «а», «з» ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство более двух лиц, сопряженное с бандитизмом), ч. 3 ст. 30, п.п. «а», «з» ч. 2 ст. 105 УК РФ (покушение на убийство более двух лиц, сопряженное с бандитизмом).

Следствием и судом установлено, что не позднее июня 2007 года Сорокин создал совместно с соучастниками устойчивую вооруженную группу в целях нападения на лиц, осуществляющих перевозку денежных средств. Так, вечером 16 декабря 2009 года вблизи ТК «Москва» участники банды, используя огнестрельное оружие, совершили нападение на сотрудников ООО ЧОП «Группа безопасности», осуществлявших инкассацию денежных средств. В результате нападения от полученных огнестрельных ранений погибли трое сотрудников охранного предприятия. По данным следствия у них было похищено 68 миллионов рублей. Позже, используя аналогичную схему 3 августа 2010 года Сорокин и его соучастники, находясь вблизи Волжского бульвара, совершили разбойное нападение на лиц, перевозивших денежные средства для частной фирмы. Один из мужчин погиб, другой был тяжело ранен. В тот день злоумышленникам удалось похитить 474 тыс. рублей.

Уголовное дело представляло собой особую сложность связанную с наличием нескольких эпизодов преступной деятельности, давностью расследуемых событий, значительным объемом следственных и иных процессуальных действий. В ходе предварительного расследования проведено более 15 обысков, в ходе которых было изъято большое количество огнестрельного оружия и боеприпасов. Проведено более 30 судебных экспертиз, в том числе баллистические, взрывотехнические, дактилоскопические, генетические и другие. Допрошено более 37 свидетелей, 8 человек признаны потерпевшими.

Приговором Московского городского суда, Игорь Сорокин признан виновным в совершении указанных преступлений и осужден к лишению свободы сроком на 17 лет, с отбыванием наказания в исправительной колонии строгого режима. Приговор вступил в законную силу.



Официальный сайт
**Следственный комитет
Российской Федерации**

Ранее 8 участников данной вооруженной группы приговорены судом к лишению свободы от 13 лет до пожизненного лишения свободы.

13 Мая 2019

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1353616>